



Web: zakonbozhiy.org

ЗАКОН БОЖИЙ: ЧАСТЬ 2: ЛОЖНЫЙ ПЛАН СПАСЕНИЯ

СТРАТЕГИЯ САТАНЫ ДЛЯ ОТВЕДЕНИЯ ЯЗЫЧНИКОВ В СТОРОНУ

НЕОБХОДИМОСТЬ РАДИКАЛЬНОЙ СТРАТЕГИИ

Чтобы дьявол мог привести языческих последователей Христа к неповиновению Закону Бога, необходимо было предпринять что-то радикальное.

До нескольких десятилетий после вознесения Иисуса церкви состояли из иудеев Иудеи (евреев), [евреев Диаспоры](#) (эллинистов) и язычников (неевреев). Многие из первоначальных учеников Иисуса были еще живы и собирались с этими группами по домам, что помогало сохранять верность всему, чему Иисус учил и что показывал примером во время Своей жизни.

ВЕРНОСТЬ ЗАКОНУ БОГА

Закон Бога читался и строго соблюдался, как Иисус наставлял Своих последователей:

«Он сказал в ответ: "Блаженны те, кто слушает слово Божье [λογον του Θεου (logon tou Theou) Танах, Ветхий Завет] и соблюдает его"» (Луки 11:28).

Иисус никогда не отклонялся от наставлений Своего Отца:

«Ты повелел хранить заповеди Твои твердо» (Псалом 119:4).

Распространенное сегодня мнение в церквях о том, что пришествие Мессии освободило язычников от повиновения законам Бога, данным в Ветхом Завете, не имеет никакого основания в словах Иисуса, записанных в четырех Евангелиях.

ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ПЛАН СПАСЕНИЯ

СПАСЕНИЕ ВСЕГДА БЫЛО ДОСТУПНО ЯЗЫЧНИКАМ

Никогда в истории цивилизации не было времени, когда Бог не позволял бы никому обратиться к Нему в покаянии, получить прощение грехов, быть благословленным и обрести спасение после смерти.

Другими словами, спасение всегда было доступно язычникам, даже до пришествия Мессии. Многие в церквях сегодня ошибочно полагают, что только с приходом Иисуса и Его искупительной жертвой язычники получили доступ к спасению.

НЕИЗМЕННЫЙ ПЛАН

Истина в том, что тот же план спасения, который существовал с времен Ветхого Завета, оставался действительным во времена Иисуса и остается таким же сегодня.

Единственное различие сейчас заключается в том, что если раньше частью процесса прощения грехов были символические жертвоприношения, то теперь у нас есть истинная жертва Агнца Божьего, Который берет на Себя грехи мира (Иоанна 1:29).

ПРИСОЕДИНЕНИЕ К НАРОДУ ЗАВЕТА БОГА

ТРЕБОВАНИЕ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ИЗРАИЛЮ

Помимо этого важного различия, все остальное осталось таким же, как и до Христа. Чтобы язычник мог спастись, он должен присоединиться к народу, который Бог назначил Своим через вечный завет, скрепленный знаком обрезания: *«А что касается язычников [גֵּוֹיִם nefikhār (чужестранцы, иноплеменники, неевреи)], которые присоединяются к Господу, чтобы служить Ему, любить имя Господа и быть Его слугами... и держатся Моего завета – тех Я приведу на святую гору Мою»* (Исаия 56:6-7).

ИИСУС НЕ СОЗДАЛ НОВУЮ РЕЛИГИЮ

Важно понимать, что Иисус не создавал новую религию для язычников, как многие предполагают.

На самом деле Иисус редко взаимодействовал с язычниками, так как Его внимание всегда было сосредоточено на Своем собственном народе:
«Иисус послал двенадцать учеников, дав им следующие наставления: **Не идите к язычникам и не входите ни в какой город самарянский, но идите прежде к погибшим овцам дома Израилева**» (Матфея 10:5-6).

ИСТИННЫЙ ПЛАН СПАСЕНИЯ ОТ БОГА

ПУТЬ К СПАСЕНИЮ

Истинный план спасения, который полностью соответствует тому, что Бог открыл через [пророков Ветхого Завета](#) и через Иисуса в [Евангелиях](#), прост: стремитесь быть верными законам Отца, и Он объединит вас с Израилем и отправит к Сыну для прощения грехов.

Отец не посылает тех, кто знает Его законы, но живет в открытом непослушании. Отвержение Закона Бога — это мятеж, а для мятежников нет спасения.

ЛОЖНЫЙ ПЛАН СПАСЕНИЯ

ДОКТРИНА БЕЗ БИБЛЕЙСКОГО ОСНОВАНИЯ

План спасения, проповедуемый в большинстве церквей, является ложным. Мы знаем это, потому что он не имеет подтверждения ни в том, что Бог открыл через пророков Ветхого Завета, ни в том, чему учил Иисус в четырех Евангелиях.

Любая доктрина, касающаяся спасения душ (основные доктрины), должна быть подтверждена этими двумя первоисточниками:

1. Ветхий Завет (*Танах* — Закон и Пророки), который Иисус часто цитировал.
2. Слова Самого Сына Божьего.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЛОЖЬ

Основная идея, продвигаемая сторонниками этого ложного плана спасения, заключается в том, что язычники могут быть спасены без соблюдения заповедей Бога. Это послание непослушания идентично тому, что проповедовала змея в Эдеме:

«*Вы не умрете*» (Бытие 3:4-5).

Если бы это послание было истинным:

- В Ветхом Завете содержалось бы множество отрывков, объясняющих этот момент.

- Иисус ясно заявил бы, что освобождение людей от Закона Бога является частью Его миссии как Мессии.

Однако реальность такова, что ни Ветхий Завет, ни Евангелия не поддерживают эту абсурдную идею.

ПОСЛАННИКИ, ПОЯВИВШИЕСЯ ПОСЛЕ ИИСУСА

ОПИРАЮЩИЕСЯ НА ИСТОЧНИКИ, НЕ СВЯЗАННЫЕ С ЕВАНГЕЛИЯМИ

Те, кто продвигают план спасения без повиновения Закону Бога, редко ссылаются на Иисуса в своих посланиях. Причина очевидна: они не могут найти ничего в учениях Христа, что свидетельствовало бы о том, что Он пришел в этот мир, чтобы спасти людей, сознательно нарушающих законы Его Отца.

ОТСУТСТВИЕ ПРОРОЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ

Вместо этого они опираются на писания людей, появившихся только после вознесения Христа. Проблема в том, что:

1. В Ветхом Завете нет ни одного пророчества о каком-либо посланнике от Бога, который должен был появиться после Иисуса.
2. Сам Иисус никогда не говорил, что после Него придет кто-то с миссией учить новому плану спасения для язычников.

ВАЖНОСТЬ ПРОРОЧЕСТВ

ТРЕБОВАНИЕ БОЖЕСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

Откровения Бога требуют предварительного подтверждения власти и полномочий, чтобы быть действительными. Мы знаем, что Иисус является Тем, Кто был послан Отцом, потому что Он исполнил пророчества Ветхого Завета.

Однако нет ни одного пророчества о послании других людей с новыми учениями после Христа.

ДОСТАТОЧНОСТЬ УЧЕНИЙ ИИСУСА

Все, что нам нужно знать о нашем спасении, заканчивается на Иисусе. Любые писания, появившиеся после вознесения Иисуса, будь то внутри или за пределами Библии, следует рассматривать как второстепенные и вспомогательные, так как не было пророчеств о приходе человека, которому поручено учить чему-то сверх того, что учил Иисус.



Нет ни одного пророчества о приходе человека, которому поручено учить чему-то сверх того, что учил Иисус. Все, что нам нужно знать о спасении, закончилось с Христом.

КРИТЕРИЙ ДОКТРИНАЛЬНОЙ ИСТИННОСТИ

Любая доктрина, которая не соответствует словам Иисуса в четырех Евангелиях, должна быть отвергнута как ложная, независимо от ее происхождения, продолжительности или популярности.

ПРОРОЧЕСТВА ВЕТХОГО ЗАВЕТА О СПАСЕНИИ

Все события, связанные со спасением, которые должны были произойти после Малахии, были предсказаны в Ветхом Завете. Среди них:

- **Рождение Мессии:** Исаия 7:14; Матфея 1:22-23
- **Приход Иоанна Крестителя в духе Илии:** Малахия 4:5; Матфея 11:13-14
- **Миссия Христа:** Исаия 61:1-2; Луки 4:17-21
- **Его предательство Иудой:** Псалом 41:9; Захария 11:12-13; Матфея 26:14-16; Матфея 27:9-10
- **Суд над Ним:** Исаия 53:7-8; Матфея 26:59-63
- **Его невинная смерть:** Исаия 53:5-6; Иоанна 19:6; Луки 23:47

- Его погребение в гробнице богатого: Исаия 53:9; Матфея 27:57-60

НЕТ ПРОРОЧЕСТВ О ЛЮДЯХ ПОСЛЕ ИИСУСА

Однако нет ни одного пророчества, упоминающего о ком-либо после вознесения Иисуса, **будь то внутри или за пределами Библии**, которому поручено разработать новый путь спасения для язычников—тем более путь, который позволяет кому-то жить в сознательном непослушании Закону Бога и при этом быть с радостью принятым на небеса.

УЧЕНИЕ ИИСУСА ЧЕРЕЗ СЛОВО И ПРИМЕР

Истинный последователь Христа строит всю свою жизнь по Его примеру. Иисус ясно учил, что любовь к Нему означает послушание как Отцу, так и Сыну. Эта заповедь не для слабых, а для тех, кто сосредоточен на Царстве Божьем и готов сделать все необходимое, чтобы обрести вечную жизнь. Это посвящение может вызвать противодействие со стороны друзей, церкви и семьи.

Заповеди о [обрезании](#), [волосах и бороде](#), [субботе](#), [запрещенной пище](#) и ношении [цицит](#) сегодня в большинстве христианства полностью игнорируются. Те, кто решает не подчиняться человеческим традициям, а вместо этого следовать этим заповедям, вероятно, столкнутся с преследованием, как Иисус и предостерегал нас в Матфея 5:10. Следование заповедям Бога требует мужества, но награда — вечная жизнь.